

Raport de activitate al Consilierului local Tungu Mihal

În conformitate cu prevederile art. 61 alineatul 4 din Legea Administrației publice locale nr. 215/2001 modificată și completată, am inițiat prezentul raport care cuprinde activitatea desfășurată din iunie 2012 - ~~decembrie~~ 2012.

În cadrul Consiliului local am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare în cadrul cărora am avut o atitudine constructivă, am votat totdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

M-am implicat în rezolvarea problemelor semnificate de cetățeni, în special în satul S. Iște. Pentru rezolvarea problemelor comunității am o colaborare foarte bună cu dl. Primar Gheorghe Babeanu și dl. Viceprimar Burlăcescu Tănăsescu, cărora le mulțumesc pe această cale pentru devotamentul dovedit față de cetățeni.

În calitate de consilier local am participat și am fost implicat pentru furnizarea apei potabile. Împreună cu Comitetul local pentru Apă am participat la toate sesiunile legate de apă, inclusiv sperperi de conducte.

În luna august am inițiat și am participat împreună cu fratele meu, Iungu Valentin și copiii din sat la gîtăușca apei din punctul "Rica lui Binică".

Chiar de la primă răspodă cîntă ne-am implicat împreună cu Marian Tofea, confecționînd un plug și am deservit cu ajutorul meseriilor personale Aro, ajutat fiind și de alte persoane.

Am participat de fiecare dată cînd s-a trimis buldoexcavatorul și mașina de deservire la deservirea străzilor din sat.

Am informat conștienții persoanei sau prin punerea de ofise cu orunturi în legătură cu programul de apă, colectarea impozitelor (apă și alte) locale.

Întreaga activitate a vieții și vizează ajutorul pentru cetățeni, crearea unor condiții de trai mai bune și dezvoltarea comunei.

Măi am multe de făcut pentru comunitate atât în calitate de cetățean dar și de consilier local, și mă voi strădui să demonstrez că se poate conta pe atarementul și disponibilitatea mea față de cetățeni.

Purtina activitate de pînă acum desfășurată de mine a fost în slujba cetățenilor și în sprijinul lor, singurii în măsură să analizeze și să judece aceste lucruri.

Data

28.12.2012

Consilier
[Signature]